



这是1月16日拍摄的云南昭通巧家县人民法院庭审现场。

要 闻 速 递

香港特区政府公布公款馈赠和宴请新规

香港特区政府17日公布新版公职人员公款馈赠和宴请一般指引,将公款宴请午餐和晚餐人均开支限定在450港元和600港元之内,强调公职人员应尽量避免公务礼品或纪念品馈赠,要求在确有必要用公款购买的馈赠礼物上印刷政府名称或标志。

特区行政长官梁振英2013年9月公布廉政公署公务酬酢、馈赠及外访规管制度和程序独立检讨委员会的报告,并要求公务局以及政务司司长办公室辖下行政署,参考该报告以审视特区政府内部有关公务宴请、馈赠及外访的规定。

■据新华社

国内试验 时速605公里列车 高铁时速有望再翻倍

近日,在南车青岛四方机车车辆股份有限公司厂区内,一列银灰色超速试验列车停放在厂区的铁轨上,这列台架试验速度每小时达到605公里的列车,被命名为更高速度的试验列车。

实际上,这项试验早在两年前多前就已开始,为了这次试验,南车四方公司经过七次方案讨论会。试验止步于605公里,是因为制定的试验目标为600公里,“再往上冲速度,担心对试验台不好”,高级主任设计师李兵解释说。

■据21世纪经济报道

作案动机是什么?赵登用为何成“肉弹”? “巧家爆炸案”真相

为什么找赵登用?

被告:怕被熟人发现,找陌生人当“肉弹”

在巧家爆炸案中,警方一度认为赵登用是作案嫌疑人。有视频监控显示,爆炸中心点在赵登用所背的背包上。但后来侦查发现,赵登用也是此案受害者。

16日的庭审披露了邓德勇和宋朝玉的作案经过。据检方指控,2012年5月10日8时

许,宋朝玉按邓德勇授意在巧家县城劳务市场以干活为由找到赵登用,并搭乘赵登用摩托车前往巧家县国税局门口与邓德勇会合,邓将装有爆炸装置的背包及宋朝玉提供的100元劳务费交给赵登用,并谎称让赵将背包放于花桥社区一楼办公室并打开电源开

关后便带赵去干活。9时许,赵登用携背包进入花桥社区便民服务厅内,邓德勇随即用手机引爆了爆炸装置。

“我认识的熟人多,怕去里面被发现,所以雇人去。”邓德勇当庭供认,他以前见过赵登用,但是不认识,没有积怨。

赔偿怎么办?

被告:愿赔偿但无能力

这起诉讼中,有29人提起附带民事诉讼,包括遇难者的妻子、父亲等,有多名在爆炸案中受伤的原告到庭。

“爆炸时不知大厅有多少人,也没想过后果。出乎意料伤害了那么多人,我相当内疚,对不起大家。”邓德勇在庭审中表示,对于附带民事诉讼原告提出的赔偿,他说:“我

愿意赔偿,但是没有能力。”

在庭审中,邓德勇的辩护律师认为,邓是被拆迁工作逼得走投无路的情况下,前因应当考虑,邓历来安分守己,和村民关系较好。

宋朝玉说:“我愿意赔偿但是没能力,需要人体器官我愿捐献出来。因为拆迁不合理才导致案件发生,为了让逝者

瞑目,恳求政府帮助他们。”

宋朝玉辩护人提出,爆炸案在情理上事出有因,邓、宋本身也是受害者,维权选择方式不当。但检察机关依法指出:任何理由都不能成为危害社会、残害他人的理由。

法官表示,由于案件疑难复杂,法庭将择期宣判。

■据新华社

年末跳槽热:你的职业病已病入膏肓了吗?

近日,腾讯视频《快乐 ELIFE》剧组在北京举办一场有关职业病探讨的沙龙活动。现场邀请娱乐圈专业人士、以及各行业意见领袖参与到讨论当中。本次讨论针对由年末跳槽热而引发的职业枯竭症和职业拖延症进行探讨。

什么是《快乐 ELIFE》?

《快乐 ELIFE》是一部全球首创“剧集协作”模式,故事讲述的是我们这个时代已经进入了宅文化统治的时代,越来越多的年轻人喜欢宅在家中,工作、购物、生活,逐渐的,他们都成为各方专家。每一集《快乐 ELIFE》都会围绕当下最热门的社会话题进行演绎,而本次活动正是就现代白领人群中常见的职业病“拖延症”和“职业枯竭症”发起讨论。

你的职业已病入膏肓了吗之拖延症患者

科学上准确的表述是“以推迟的方式逃避执行任务或做决定的一种

特质或行为倾向,是一种自我阻碍和功能紊乱行为”。在这次沙龙活动中,无论是来自娱乐圈人士、还是广告营销界代表,大家都承认自己在工作或多或少都患有拖延症。

著名心理分析师杜晗绮给出解决办法:首先要学会分清主次。成功者花时间在最重要,而不是最紧急的事情。把所有工作分成急并重、重但不急、急但不重、不急也不重四类,依次完成。其次,消除干扰。在工作时关掉一切影响工作效率的软件:音乐、微博、聊天软件等等。

你的职业已病入膏肓了吗之职业枯竭症患者

正像《快乐 ELIFE》剧集中所展现的症状一样,一提工作就感觉身体疲劳、情绪低落。感觉自己没有丝毫的创造力、价值感大大降低,剧中主角何老十给出的建议是:放弃掉所有电子产品,给自己放一个长假在家看看书,出去旅游。现场的大V们有了不同



的观点,作为营销界的牛人黑马良驹表示自己完全不能放弃掉任何一个电子产品。而作为国企工作人员代表则表示,自己曾使用过不带任何电子产品放长假的建议,十分有效。

活动结束后,现场嘉宾都对各种职业病有了更深入的了解后,都彼此的开玩笑说到何弃疗。现代的生活节奏越来越快,生活压力越来越大,随之而来的职业病也越来越多。在生活中要保持愉悦的心情,和健康的心态来抵御职业病的侵袭,即使生活在 ELIFE 里也要快乐起来,希望大家不要放弃治疗!

福田戴姆勒与泰安航天战略合作 欧曼再助航天梦

2014年1月12日,福田戴姆勒汽车携手泰安航天特种车有限公司,在山东泰安举办“助力航天梦携手共发展”战略合作签约仪式。欧曼重卡多次圆满完成航天运输任务,凭借欧洲品质获得航天系统的青睐,为航天物流运输保驾护航。

本次与泰安航天特种车有限公司签订1000台欧曼LNG购车协议后,再度与航天系统开展航天物流领域的战略合作,这一系列合作的达成,标志着具有欧洲品质的欧曼

再度成为航天等高端行业相关合作领域的旗舰品牌与重要合作伙伴,进一步拓展欧曼产品在航天物流运输方面的应用。



月销近万 全新爱丽舍初显明星范儿

作为全球同级最新 EMP1 平台的首款车,截止 2013 年年底,全新爱丽舍连续三个月销量增长势头喜人,其中 12 月的销量达 9700 台,总销量已突破 25000 台,其“高大全”的产品形象受到消费者的认可与青睐!

作为 EMP1 平台首款车型,在空间方面,全新爱丽舍拥有同级别最大 2652mm 轴距,同级别最宽 1748mm 车身以及同级别最大 485

升行李箱。在配置方面,全新爱丽舍搭载同级别独有 7 寸 MRN 大触屏导航娱乐系统和 PM2.5 过滤电子空调系统。在安全方面,全新爱丽舍搭载最新版本 ESC 车身稳定系统, EPS 随速可变电子助力转向系统以及全系标配超大尺寸四轮盘刹。

相信,在 2014 年的马年,凭借着全面超越同级的产品实力,全新爱丽舍将成为中级家轿市场一颗闪耀的明星。

品质再升级 宏光 11 月销量突破 6 万

近日,以配置丰富著称的五菱宏光 S 近期又有新动作,1.5L 豪华版全新增配了 EPS。经过厂家的精心调教,安装 EPS 后的宏光 S 方向感更好,操纵的稳定性和舒适性将进一步提升,并进一步降低油耗。同时,1.5L 豪华版还提供 GPS 选装项,让有需要的车主能够轻松配备这一设备。

在产品持续更新的同时,五菱宏光的销量也在不断刷新。据最新

数据显示,五菱宏光系列 2013 年 11 月单月新车销量达到 60168 辆,同比增长 143%,环比增长 9.1%,再次刷新中国车市销售记录,成为唯一月销量达到 6 万辆级的乘用车产品。

数据显示今年五菱宏光同比 60% 的增幅远高于乘用车 13% 左右的整体增幅,带动整个 MPV 市场月销稳定在 10 万辆以上,同比增长超过 100%。目前上汽通用五菱已完成去年 150 万辆的年度销售目标。

“融”耀致选 东风标致 508 购车信贷享豪礼

春节将至,为自己和家人置备一份新年礼物也是中国人的习俗,身处异乡的朋友们自驾回家将会是个不错的选择。辛苦一年希望给自己来一件豪华又有面的“年货”?东风标致 508 会是最好的选择。为了满足更多消费者的购车需求,东风标致 508 推出了“融”耀致选活动,为即将购车的朋友们带来前所未有的福音。超值的优惠活动让你开着豪车衣锦还乡,绝对在这个春节赚足面子。

2014 年 1 月 1 日至 31 日,东风标致 508 全系车型将举办“融”耀致选活动,活动期间凡购买 508 的用户即可享受 1 年“0”利率,2 年 6.99%,3 年 7.99% 的超低购车成本,活动期间消费者还可获赠超值礼品,礼品包括 1



年贷款赠送交强险,2 年贷款赠送交强险及 3000 元中石化油卡,3 年贷款赠送交强险及 4000 元中石化油卡。不仅如此,春节前购车的用户还可享受更大优惠,购车即可获赠全额购置税,即赠高额油卡。

东风标致 508 配备的 MRN 触屏多媒体导航系统、HUD 平视显示系统、i-START 一键启动系统,将随心的科技带入车主生活,触碰间尽享

科技魅力,12 向电动舒压按摩驾驶席、智能四区独立空调为乘坐者提供“私人定制”般的专享设计。东风标致 508 采用顶尖的 NVH 三维静音工程,360 度隔绝车外噪音,静谧的车内空间为车主提供私享感受。剧院环绕式 LED 氛围照明,使得车内营造出独有的雅致感受。当然,东风标致 508 对车主最大的关怀莫过于安全,508 全系标配 BOSCH 8.1 版本 ESP,令行车安全无懈可击。

需要高端大气上档次的的朋友们,春节已经快到了,购车梦还会远吗?购买东风标致 508 不仅可以实现“马上有豪车”的梦想,还能“马上享优惠”,心动不如行动,尊崇体验,从拥有东风标致 508 开始。